LICEU

Clasa a IX-a

S:L19.82. Fie un patrulater convex ABCD in care AC = V2. Sa se
determine aria cercului circumscris triunghiului ADB, dacid
m ($ABC) = 105°, m ($ACD) = 42° i m (¥ DAC) = 63°.
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Clasa a X-a

S:L19.91. Fie 21,20 € C, cu 21 # 22 §i |21| = |22] = |21 — 22] .
n
.. 4
a) Sa se afle n € N*| gtiind ci (1> € C\R.
22
b) Sa se calculeze suma
S = 2018 _ L2017 0 | 2016 2 2007 | 2018,
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Clasa a XI-a

S:L19.107. a) Calculati lim <1+ %—i—. L+ 1k>’ unden eN* ' n > 2,
k—=oco \l N n
fixat.
b) Fie z € (0,1)\Q fixat. Sa se demonstreze ca existd si sunt unice
numerele naturale n = n(x) > 2 si k = k(x) > 1 astfel incat

= + L + ...+ ! <z < ! + ! + ...+ ! + !
-t ==+ t=<z<—-"+=5+..4+=+——.
n ’I’L2 ’I’Lk n TL2 nk nkJrl
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Clasa a XII-a

S:L19.117. Pe multimea (0,00) definim legea de compozitie ,*“, cu
proprietatile:

i) (x 4+ 2) *x = 1, oricare ar fi x € (0, 00);

ii) (x-y)*xz=ux-(yxz), oricare ar fi x,y, z € (0, 00).

In aceste conditii:

a) sa se calculeze (n+ 1) % (2n), pentru n € N*;

b) sa se arate ca legea de compozitie ,+” nu este asociativa i nu admite
element neutru.
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